

NVIO avd Haugaland.

Referat fra Styremøte 1/2020, 11. mars 2020

Tidsrom: Onsdag 11. mars kl 12:00 – 14:00	Sted: Vormedalsvegen 117, 5542 Karmsund
Deltakere: Styremedlemmer: David Holmvik, Per Olav Stange, Roger Selsø, Helene R Skree Varamedlemmer: Torger Nessa Meldt forfall: Geirr Tjash Svendsen-Hagen og Jarl Oluf Osland som kunne kontaktes på tlf. Referent: Helene R Skree	
Saksliste	
A. (Godkjenning av innkallingen) B. (Godkjenning av sakslisten) C. (Beslutningssaker)	
Sak 1/2020	<u>Når skal vi satse på å ha styremøter?</u> <u>Vedtak:</u> Fast i uka før treff.
Sak 2/2020	<u>Oppgave fordelinger:</u> <u>Vedtak:</u> <u>Helene: Leder og sekretær</u> <u>Per Olav: Nest leder</u> <u>Geirr: Kasserer</u> <u>David: Arrangement ansvarlig</u> <u>Jarl Oluf:</u> <u>Roger:</u> <u>Torger: (Vara)</u> Her justerer vi oppgaver utover året om ønskelig. «Levende vedtak»
Sak 3/2020	<u>Disponering av konto:</u> <u>Vedtak:</u> <u>Leder ved Helene R Skree overtar disponering av kontoen til NVIO Haugaland konto nr: 1506.17.04636 og bankkort.</u> <u>David Holmvik skal ikke lengre benytte konto.</u> <u>Geirr Tjash Svendsen-Hagen skal fortsatt ha tilgang til konto.</u> <u>Vurdere bankbytte til lokalbank. DNB gir ikke pengestøtte sånn som lokale banker. Vi har fått avslag på søknad med begrunnelse av at vi ikke bruker den aktuelle lokale banken.</u>
Sak	<u>Grasrotandel:</u>

4/2020	<u>Per Olav er på saken</u>
Sak 5/2020	<u>NVIO hjemmeside:</u> <u>Helene</u> <u>Lage en mailadr: påmelding@NVIOHaugaland</u>
Sak 6/2020	<u>Årsfest evaluering:</u> <u>Vedtak:</u> <u>Ny fest neste år = ja.</u> <u>Årsmøte før Årsfest: ?</u> <u>Vellykket førstegangs arrangement med utrolig gode tilbakemeldinger ifra deltagerne.</u> <u>Lært og gjør justeringer til neste år. Da også med tanke på at vi blir flere deltagere på festen.</u>
Sak 7/2020	<u>Veteranplan:</u> <u>Per Olav følger opp.</u> <u>Tysvær og Haugesund: er på gang/så der.</u> <u>Karmøy: henger etter</u>
Sak 8/2020	<u>Kameratstøtte:</u> <u>Forslag til: Geirr og xxxxx xxxxx</u>
Sak 9/2020	<u>Sende inn rapport til NVIO etter hvert Veterantreff.</u> <u>Sende liste etter Årsfesten.</u>
Sak 10/2020	<u>Foredragsholder:</u> <u>Aktuelle kandidater: Bolle. Torger er på saken.</u> <u>Invitere fra andre foreninger: Forsvarsforeningen, NROF, HV & HV ungdom, Veteraner på Hjul, Seilas</u>
Sak 11/2020	<u>Veterantreff alternativer fra HV-huset.</u> <u>Vedtak:</u> <u>Etne (Ølen) i April. Per Olav sjekker.</u> <u>Høst: Leirvik/Sagvåg</u>
Sak 12/2020	<u>Sommeravslutning:</u> <u>Vedtak:</u> <u>Tittlesnes Fort, primært.</u> <u>Hagland Fort</u>
Eventuelt	<u>Sosiale tiltak.</u> <u>Gå turer / turgrupper.</u> <u>Familieturer / familieaktiviteter</u>
D. Orienteringssaker	
Merknad	

Moksheim, 29.04.20

Helene Ranheim Skree

Referent

